

# DEBRECZEN

Szerkesztőség: Debrecen, Bajcsy-Zsilinszky-utca 1. szám  
(Érdesszint (Arany Bika-bérház)). — Telefon: 113 (7 mellék-  
állomással). Szerkesztőségi hivatalos órák délután 3—7-ig.

KELETMAGYARORSZÁGI NAPLO

Független Kisgazda, Földmunkás és Polgári Párti újság

Kiadóhivatal és nyomda: Bajcsy-Zsilinszky-utca 1. szám,  
Arany Bika-bérház) félemelet. Telefon: 113 (7 mellékállo-  
mással). — Hivatalos órák: reggel 8 órától este 6 óráig.

## Országgraszoló esemény lesz a debreceni Aratóünnep Tildy Zoltán köztársasági elnök, Dinnyés Lajos miniszterelnök, Szvíridov altábornagy a SzEB elnöke, számos belföldi és külföldi vendég vesz részt a debreceni ünnepen

Vasárnap, június 29-én országgraszoló ünnepséget rendez Debrecenben a Független Kisgazda Párt Országos Szervezete. A parasztság hagyományos ünnepén az ország 29 városában rendez aratóünnepet és nagygyűlést a Kisgazda Párt. Ezek között messze kiemelkedik a debreceni Aratóünnep, melyen az államfő is megjelenik és beszédet mond.

Tegnap reggel a Kisgazda Párt központjából Debrecenbe érkezett Potoczky Kálmán, aki bekapcsolódott az ünnepély megrendezésébe. Munkatársunknak elmondta, hogy a debreceni Aratóünnepély iránt rendkívüli érdeklődés nyilvánul meg fővárosi politikai körökben. Az ünnepély jelentőségét az a körülmény is jelzi, hogy vasárnapra Debrecenbe érkeznek a magyar politikai élet vezető személyiségei, a Budapesti állomásozó diplomáciai kar képviselői, a külföldi és magyar sajtó munkatársainak egész serege. A vendégek részint szombaton este különvonattal, részint vasárnap reggel gépkocsikkal érkeznek Debrecenbe.

Tildy Zoltán köztársasági elnök és az elnökszónny vasárnap reggel érkeznek városunkba.

Az Aratóünnepen résztvesz Dinnyés Lajos miniszterelnök, Dobi István államminiszter, a Kisgazda Párt elnöke, Mihályfi Ernő és Ortutay Gyula miniszterek, Kiss László, Bencsik Gyula, Nagy Miklós és Fóris László államtitkárok és Implom Ferenc nemzetgyűlési képviselő, a párt országos főtitkára.

A Szövetséges Ellenőrző Bizottság képviselőjében Svíridov szovjet altábornagy, a SzEB elnöke érkezik Debrecenbe magasrangú szovjet tisztek kíséretében. Itt lesznek az amerikai és angol katonai és politikai missziók képviselői, valamint Jugoszlávia, Ausztria, Hollandia, Törökország és a központi spanyol kormány magyarországi képviselői.

A világsajtó harmincöt tudósítója vesz részt a holnapi ünnepélyen, közöttük a moszkvai Tass, az angol Reuter, az amerikai Associated Press, a New-York Herald Tribune munkatársai. Itt lesznek a környező államok sajtójának képviselői, de elküldik tudósítóikat a francia, holland, svéd, svájci és olasz lapok is. A külföldi újságírók mellett fényképezők, filmoperatőrök is részt vesznek az ünnepélyen. Az Aratóünnepélyre pártkülönbség nélkül felvonul az egész magyar sajtó. A Kisgazda Párt Hírközpontja mellett ott látjuk majd a koalíció szinte minden lapjának kiküldöttjeit, a magyar filmoperatőröket és fényképezőket. A Rádió részéről Pluhár István érkezik Debrecenbe és ő közvetíti az ünnepesét Budapest I. hullámhosszán.

A fent említett vendégek mellett még a kétszázharmincöt országos sajtó képviselője is a városból a

szombat esti különvonattal, közöttük mintegy száz kisgazdapárti nemzetgyűlési képviselő és pártfunkcionárius, valamint a többi pártok képviselői.

### Az ünnepély részletes műsora

Az Uj Kenyer Debrecenben rendezendő országos ünnepélynek részletes műsorát az alábbiakban közöljük:

A vonaton és szekeren Debrecenbe érkező megyei parasztság reggel 8 órakor gyűlekezik a Nagyállomás előtti Petőfi tere. Az állomáson a vármegyei szervezet irányítása mellett megafonon biztosítják, hogy az ünnepi felvonulás sorrendje minden zökkenő nélkül alakuljon ki és a maga teljes szépségében bontakozzék ki.

Dél előtt 9 órakor megszólal a Rákóczi-harang, amely az egész napos ünnepség kezdetét jelzi. Ezalatt a város háza előtt felállított színpompák emelvényen elhelyezkednek a vendégek ugyanakkor indul meg a felvonulók serege. A felvonulás előtt elhangzik az Uj Kenyer imája, melyet hangszórók közvetítenek.

A felvonulás sorrendjét hatalmas pártjelvények és nemzetiszínű zászlók nyitják meg, ezt követi a katonasereg, a katonai díszsereg, a rendőrsereg és a rendőrdíszsereg. A tulajdonképpeni menetet zászlóerdő vezeti be, ezt követi Hungaria asszony gyönyörűen felöltözött kocsija, majd soron következők a felavatandó zászló, melyet magyarruhás lányok kísérnek. A zászló után a zászlóanya kocsija halad magyarruhás nők csoportjával követve. Felejthetetlenül szép előkép következik ezután a Bor, Búza, Békesség szimbóluma, majd szemléltető képek mutatják be a föld népének vérértékes munkáját a szántástól az Uj Kenyerig. Az ipar, kereskedelem és az értelmiség szimbólumai jönnek ezután. A párt hatalmas jelvényét a nemzeti címer követi. A képek után vonulnak fel a lovastandériumok, fogatok végtelen sora után kerékpárosok következnek. A valószínűleg több órán át felvonuló tömeget a gyalogosok sora zárja be.

A felvonulás után a vendégek átmennek az Arany Bika előtt felállított díszes emelvény elé, ahol a zászlóavatási ünnepség kezdődik. Itt küldöttség üdvözlő zászlóanyát, majd Bajcsy-Zsilinszky Endréné mond rövid beszédet. Ezután a zászlóanya, a köztársasági elnök, az elnökszónny, a miniszterelnök és a főispán zászlószegyet néznek a zászlórúdba. Az avatás utolsó mozzanata lesz, hogy a debreceni szervezet hat tagozata szalagot köt a lobogóra jelmondat kíséretében. A felavatott zászlót a zászlóanyától Öry István pártelnök veszi át. Az avatás a Hírnusszal kezdődik és zárul.

Az avatás után az Arató-ün-

Június 29-én az egész hivatalos magyar közélet képviselteti magát a debreceni Aratóünnepélyen.

### Az ünnepély részletes műsora

nepre kerül sor. Kodály: Nagyszalontai köszöntőjét a párt kitűnő vegyeskara adja elő. A köztársasági elnöknek felajánlja és átadja az Uj Kenyeret Busi Bólint.

Ekkor mondja el beszédét Tildy Zoltán köztársasági elnök.

Az Aratóünnep befejeztével politikai nagygyűlést tart a Független Kisgazda Párt. Öry István üdvözlő beszéde után Dinnyés Lajos miniszterelnök mondja el nagy érdeklődéssel várt politikai beszámolóját. A miniszterelnök beszéde elé osztatlan érdeklődéssel tekint nemcsak a nagygyűlés közönsége, hanem az egész ország népe is. A miniszterelnök beszámolója után Öry István zárja be a gyűlést, mely a Szózat és a Rákóczi induló akkordjai mellett ér véget.

A nagygyűlés után a vendégek és az Aratóünnep résztvevői a Nagyerdőre vonulnak, ahol közhéber lesz. A budapesti vendégek államtitkárok és képviselők az egyes községek vendégei lesznek. A köztársasági elnök és a külföldi vendégek tiszteletére rendezett díszbeidő ugyancsak a Nagyerdőn lesz, a Vigadóban. A rendezőség gondoskodott, hogy a hatalmas tömeg rendelkezésére elegendő és megfelelő víz álljon rendelkezésre.

Délután 6 órakor kezdődik a Csokonai-színházban az Aratóünnep egyik legszebb eseménye: a Független Ifjúság népi bemutatója. Népi táncok, balladák és drámarészletek tökéletes előadása fogja bizonyítani azt a komoly kulturális munkát, mely a Független Ifjúság minden szervezetében folyik. A színházi előadás a részvételi jegy mellett díjtalanul megtekinthető, egyébként jegyek 2 forintos egységében a színházi pénztárnál kaphatók.

Este Aratóból kezdődik az Arany Bika nagytermében. A Független Ifjúság népi táncgyűjtésének néhány pompás magyar táncot mutatnak be, hogy ezzel is kedvet adjanak a nagyszámú közönségnek. A hajdúszoboszlói Független Ifjúság nyitó táncát a tánckerekedik a bál közönsége, hogy jól mulasson egész éjszaka a reggel egy szép, színes bál emlékével távozzon az országra szóló Aratóünnepélyről.

### Elszállások figyelmébe!

A Kisgazda Párt felkéri azokat, akik az aratóünnepély alkalmából elszállásolásra lakást voltak szívesek felajánlani, hogy szombat délután és szombat este szíveskedjenek lakásukban tartózkodni az érkező vendégek fogadása végett.

## Törvényjavaslat a hároméves tervről

Dinnyés Lajos miniszterelnök a nemzetgyűlés pénteki ülésén beterveztette a 3 éves tervről szóló törvényjavaslatot.

Az első szakasz kimondja, hogy Magyarország gazdasági és kulturális biztosítása, valamint a demokratikus rend megszilárdítása céljából és a lakosság élet színvonalának javítására 1947 augusztus első napjával kezdődő 3 éves gazdasági tervet kell alkotni.

A 2. szakasz kimondja, hogy az állami és önkormányzati hatóságok és egyéb köztestületek kötelesek működésük körében a tervet minden rendelkezésre álló erővel végrehajtani. Minlen magyar állampolgár, belföldi jogi személy és Magyarországon munkavállalási engedéllyel rendelkező idegen honos köteles a jelen törvény alapján kibocsátott jogszabályok keretében a tervet végrehajtani, munkacselekvését, képességét a terv megvalósításában közreműködni és a rendelkezésre álló anyagi- és személyi eszközöket a terv szolgálatába állítani.

A 3. szakasz felhatalmazza a miniszteriumot a terv és részleteinek kidolgozására és végrehajtására, a végrehajtás ellenőrzésére Tervezési Tanács és Tervezési Hivatal létesítésére.

A 4. és 5. szakasz felhatalmazza a miniszteriumot (kormányt), hogy a terv megvalósítása érdekében szükséges jogszabályokat rendelettel megállapítsa, továbbá, hogy a jelen törvény alapján a terv megvalósítása érdekében kibocsátott rendeleteknek szándékkal, vagy vétkes gondatlanságból cselekménnyel vagy mulasztással elkövetett megszegésének büntetőjogi következményeit ugyancsak rendelettel szabályozza és annak cselekményét, aki a terv megvalósítása során kötelességét szándékosan, vagy súlyosan megszegi, vagy a terv megvalósítását súlyos beszámítás alá eső egyéb módon akadályozza, vagy hátráltatja, büntető büntetés alá is helyezhesse.

## Nyarádi pénzügyminiszter beszámolt a moszkvai tárgyalásokról és ma visszarepül Moszkvába

A kormány tagjai péntek délután Dinnyés Lajos miniszterelnök elnökletével rendkívüli minisztertanácsra ültek össze.

A minisztertanács meghallgatta Nyarádi Miklós pénzügyminiszter beszámolóját a moszkvai tárgyalások eddigi menetéről és beható tanulmányok után határozatokat hozott a felmerülő kérdésekben. A hozott határozatok birtokában Nyarádi Miklós pénzügyminiszter szombaton visszarepül Moszkvába és folytatja a tárgyalásokat, amelyek távollétében sem szakadtak meg,

mert azokat a pénzügyminiszter átmeneti budapesti tartózkodása alatt Vásárhelyi István pénzügyi államtitkár folytatta tovább. A pénzügyminisztert újtára újabb szakértők kísérik el. Vele együtt utazik Jeszenszky Ferenc, a Magyar Nemzeti Bank vezérigazgatója, valamint egy jogi egy adóügyi és egy könyvviteli szakértő.

A minisztertanácsnak a felmerült kérdésekben hozott határozatai alapján remélhető, hogy a tárgyalások mindkét fél megelégedésével zárulhatnak.

## A nemzetgyűlés elfogadta a ratifikációs javaslatot

A nemzetgyűlés pénteki ülésén a békeszerződés becikkelyezéséről szóló törvényjavaslat vitáját folytatva Pfeiffer Zoltán (pártonkívüli) bírálta azokat a kül- és belpolitikai okokat, amelyek Magyarországot az első, majd a második világháborúba sodorták. Elismerte, hogy Magyarország felszabadulását kizáróan a Szovjetunióval kössönheti s ennek megfelelő bel- és külpolitikát kell folytatnia az országnak.

A nemzetgyűlés ezután egyhangúlag elfogadta a törvényjavaslatot a részletes vita alapjául.

Dinnyés Lajos miniszterelnök a 3 éves gazdasági tervről szóló törvényjavaslatot benyújtotta a nemzetgyűlésnek s kérte, hogy azt sürgősen vegyék tárgyalás alá.

A miniszterelnök sürgősségi javaslatával szemben Vásáry István és Hegyemi Kiss Pál szólaltak fel, majd Reizinger Ferenc szociáldemokratapárti képviselő elfogadásra ajánlotta a miniszterelnök javaslatát.

Németi Jenő (Szabadság Párt) és Denes István (pártonkívüli) a házszabályokhoz szólaltak hozzá. Ezután a nemzetgyűlés elfogadta a miniszterelnök sürgősségi javaslatát.

A szavazás után rátértek a bé-

keszerződés becikkelyezéséről szóló törvényjavaslat tárgyalására. A nemzetgyűlés a javaslat első két címét elfogadta.

Farkas Ferenc hangzott fel, hogy a Nemzeti Parasztpárti változatlanul a tiszta választások híve. A magyar demokrácia elég erős ahhoz, hogy az ellenzék tárgyilagos kritikáját elviselje, de nincs helye a parlamentben a fasisztáknak. A békeszerződés valóban nem lehet zárkós a nemzet életében, demokratikus fejlődésünk biztosíthatja számukra, hogy felebezzünk a világ közvéleményéhez.

Zentai Vilmos (szoc dem.) az egyik ellenzéki felszólalóval szemben azt mondta, hogy Teleki Pál alakja semmiképpen sem lehet példakép, hiszen éppen ő volt az egyik főszereplője a két háború közötti politika elindításának.

Jármai Gyula (Szabadság Párt) kiemelte, hogy a szabadságjogok becikkelyezése különleges felelősséget ró a demokratikus politikuskor vállára.



**28-án, szombaton és 29-én, vasárnap este 8 órakor**

# Megsértették a minisztériumot

Telefon: 110

## Párisban megkezdődött a tanácskozás a Marshall tervről

**Páris.** Molotov szombat este felkereste Bidaultot és előkészítő tárgyalásokat folytatott vele az amerikai Marshall tervvel kapcsolatban.

**Bevin brit külügyminiszter péntek délelőtt 11.30 órakor megérkezett a lebourgetti reptérre.** A reptéren Bidault külügyminiszter fogadta. (MTI)

**Páris.** A három külügyminiszter értekezlete péntek délután — greenwichi idő szerint 15 órakor — megnyílt.

A „Times” azt jósolja, hogy az értekezletől annyit lehet várni, hogy megállapodnak a kérdés részletes gyors tanulmányozásával megbízandó szervezet létesítésében.

Truman kijelentette, hogy teljesen egyetért Marshall Európa megsegítésére vonatkozó terve ügyében. Az elnök egyébként

**APOLLO MOZI**

Két alkalommal egy műsorban 16 éven felülieknek — Prati törvény — csoboly film. Fősz: Kain Mannard. — De a csoboly vírgépi — az életből merített megfogható filmrészlet.

Előadások: Kétféle 5. és 7. és 9. vasár. és ünnepnap 11-kor is.

Telefon: 194

**METEOR**

film színház

Június 28, 29, 30. Villamosok felé

A legizgalmasabb amerikai film 16 éven felülieknek. James Cagney

Előadások: hétköznap 6, 8, vasárnap 2, 4, 6, 8 órakor.

**Vigszínház**

mozi

Debrecenben először a minden eddigig felülmúló új Tarzan-film:

## Tarzan New-Yorkban

Az izgalmas, a kalandok, a bravurok filmje!

Fősz: Johnny Weissmüller, Maureen O'Sullivan, Csilla majom.

## A magyar kölcsön kérdése a brit alsóház előtt

**London.** A brit alsóház csütörtöki ülésén Dalton pénzügyminiszter egy kérdésre válaszolva kijelentette, hogy a Magyarországnak szóló felmúló fontnyú kölcsön egyedül jelölje a brit-magyar kereskedelem fokozása és előmozdítása.

## Hankóczy Ferenc kinevezése

A közlekedésiügyi miniszter Hankóczy Ferenc közlekedési főfelügyelőt közlekedési tanácsossá nevezte ki. Hankóczy Ferenc néhány hónapja van csak Debrecenben, mint a közlekedési felügyelőség vezetője, de e rövid idő alatt is elismerést és tiszteletet érdemelt ki munkája révén, sok barátot szerzett, akik körében kinevezése örömet keltett.

## Debreceni pályázók sikere a Gazdasági Főtanács pályázatán

A Gazdasági Főtanács a közelmúltban a közgazdasági gazdaságosabbá tétele érdekében pályázatot hirdetett. A bíráló bizottság Nagy József debreceni, Kossuth u. 61. sz. alatti lakos pályázatát 20 koronás arannyal jutalmazta. Dr. Böllni Bakó Zoltán, dr. Tomcsányi Boldizsár debreceni lakosok pályázatát dícsérettel tüntették ki. Bíró Sándor hajdúbosszorményi lakos két pályázattal is indult, egyik pályázatával jutalmat nyert, másik dícséretben részesült. Ugyancsak dícséretet kapott dr. Bándi Andor berettyóújfalui és Gyulai Dezső hajlúszoboszlói lakos.

## Pénteken Foksánból jött szerelvény, ma Máramarossziget felől várnak hadifoglyokat

Pénteken a kora reggeli órákban terjedt el a híre annak, hogy délelőtti hadifoglyoszerelvény érkezik Debrecenbe. A Hungaria rakodó park előtt mintegy 2-3 ezer ember várta a foglyovonatot. Pontban kilenc órakor tűnt fel a zászlókkal díszített mozdony, amelyet zöld gallyakkal körülüdeelt vagonok követtek. A foglyok frissen ugrottak le a kocsiokból a csoportokba állva a Pavillon laktanyába vonultak.

Az ünnepélyes fogadtatáson megjelent Oray István főispán és Szigethy Gyula nemzetgyűlési képviselő. A foglyokhoz elsőnek Nagy Lajos miniszteri biztos szökött. Üdvözölte a hazatérőket, majd felhívta őket arra, hogy jöjjenek azon az úton, amelyen demokráciánk a kibontakozás felé halad. A hazatérő hadifoglyok nevében Pálffy József miskolci volt hadifoglyosmondott beszédet, hangsúlyozván azt, hogy a szabad Magyarország építésének munkái kívánunk lenni. A Himnusz elénekletével ért véget az ünnepélyes fogadtatás.

A hadifoglyok Foksán felől jöttek. Legtöbbjük a 242, 189, 187 és a 148-as légerőkből a krasznodári, kaukázusi és gorkovai körzetből. Foksánig hét napig utaztak, míg Debrecenig három nap alatt érték a gyűjtőtáborból.

A hazatértek között debreceni is volt. Oláh Károly Teleki utca 71. szám alatti volt hadifoglyos éppen akkor találkozott édesanyjával, amikor a Himnusz elénekelték. Egymást megölelve könnyeztek az örömtől. Megható látvány volt az is, amikor Szentandrási László volt hadifoglyos kilencéves kislányát látta meg először és édesapjához szaladva ölébe ugrott.

A hazatérők 1904-en voltak. Közöttük 50 tiszt volt. A foglyok még a tegnapi nap folyamán otthonukba tértek.

Ujabb szerelvény érkezését ma reggelre várják Máramarossziget felől. A szerelvény a kora reggeli órákban érkezik meg.

## Debrecenbe érkeznek: Hajdú, Bihar, Szabolcs megyébe

Nagy Elek Nyírbohát (334), Antod János és Nagy János Felsőjózsa (213-5), Zagyva Sándor Kaba, Temető 1408 (7434), Magyar-Béla hdp. 6m és Elek Bertalan Nagykálló (339-36) Tóth József Kiszárd (213-3), János Miklós Bzen Jecák Janosnak Nagykálló, Nyíregyházi ut. 7213-7), Balla János egy. haligató Napkor (339-34), Csáki Zoltán Dombóvár (213-3), Nagy Dező 6m Kemese (339-3), Kereszt Gyula egy. Balmazújváros, Vitézelek (7714 Leningrad), dr. Sikló József orv. Hajdúbosszormény (Máramarossziget), Ferencz József hdp. 6m, üzen Barra Lászlónak Berettyóújfalun (339-3 Leningrad), Magyar-Béla Nagykálló (7734).

## Esküdtszékek helyett ülnökbíróóságok

Ries István igazságügyminiszter kijelentette, hogy az esküdtszéket régi formájában semmiképpen sem óhajja visszaállítani, mert nem vált be, hanem helyette sokkal jobbnak találja az úgynevezett ülnökbíróóságot. Az ülnökbíróóság többek között nem választja ketté a büntető főtárgyalást, hanem a laikus bírók a büntetés kiszabásában is részt vesznek.

A becsület védelméről szóló törvény módosításával egyidejűleg sajtóügylekben már ebben az évben meg lesz az ülnökbíráskodás.

A speciális sajtóbizottságban helyet kíván biztosítani az újságíróknak és az íróknak is.

Kijelentette még a miniszter, hogy a bírói külön státus már augusztus 1-ével hatályba lép.

## Aláírták a magyar-bolgár árucserre egyezményt

Rónai Sándor kereskedelmi és szövetkezetiügyi miniszter és Kossuth, bolgár miniszterelnök helyettes csütörtökön Moszkvában aláírta a magyar-bolgár árucserre,almi egyezményt. Az egyezmény értelmében Bulgária borket, vasércet, különböző szines fémeket, rezet, ólomot, horganyt és egyéb ipari nyersanyagokat szállít a magyar gépek, gépkalkatrések, ipari és mezőgazdasági szerszámok ellenében. A szerződés júliusban lép életbe és egy év alatt mind behozatalban, mind kivitelben 60 millió forint értékű árucserrel kapcsolatos irányoznak elő. Megegyezés történt az irányban is, hogy a két nép között a gazdasági kapcsolatok kimélyítésére hosszabblejáratú tervet dolgozzanak ki. Rónai Sándor miniszter a szovjet-magyar kereskedelmi szerződés aláírása után Helsinki-be utazik. Ennek következtében a finn-magyar tárgyalásokra előrelátólag július első hetében kerül sor.

## Nevelők napja Debrecenben

Ma lesz a nevelők napja Debrecenben. A pedagógusok Debrecenből és a megyéből az Arany Bika dísztermében gyűlnek össze, hogy meghallgassák dr. Alexits György kultuszállamtitkár és dr. Babrák Mihály, a pedagógus szakszervezet országos alelnökének előadását az időszakos tanügyi kérdésekről és a pedagógusok életmóvjának emeléséről szóló kezdeményezésről.

## 15-20 százalékos emelés az új kollektív szerződésekben

A szakszervezetek szakbizottsága elkészítette a kollektív szerződések módosítására vonatkozó kerettervezetet, amelyet most a tanács elé terjeszt, utána a GyOSZ-szal vitat meg. Az új kollektív szerződés szerint általában 15-20 százalékkal emelik a béreket, fizetéseket, megmarad, sőt tovább építik a teljesítménybért is és véglegesen tisztázzák és megállapítják a természetbeni juttatások mérvét is.

## Ítélet a budapesti városi sikkasztás ügyében

A budapesti büntetőtörvényszék pénteken hirdette ítéletet a városi sikkasztók ismeretes bűnügyében. A tanács a vád szerint mondogta ki bűnösnek a vádlottakat, ezért Mihályi Imre lovarosi pénztári aligazgatót 5 évi, Borhutinszki Ernő igazgatót 5 évi, Béli Imre pénztárost 5 évi, Pál

**Hőforrás vizet**

fűdéshez és mosáshoz házhoz szállítok.

Megrendelhető hűvelő dohány drudékban és 247. telefonon.

**Igazolvány képek**

HORVATH FOTÓTÓL

Simonffy utca 1/b.

## BELPOLITIKAI HÍREK

Mihályi Ernő tájékoztatásiügyi miniszter kijelentette, hogy a jövőben különös lelkiismeretességgel történik majd külföldi sajtótársaságok kijelölése is. Budapest székhellyel úgynevezett „Kossuth Intézetet” állítanak fel, amelynek keretében a világ minden fontosabb pontjain információs irodákat létesítenek. Ezeknek egyetlen feladata lesz, hogy gátat vessenek a Magyarországról terjesztett valótlan híradásoknak.

A Szociáldemokrata Párt vezetősége tegnap kora reggeltől késő estig ülésezett. A pártvezetőség tüzetesen megvizsgálta minden időszerű bel- és külpolitikai, valamint gazdasági kérdést. A tanácskozás anyagát az országos pártválasztmány elé ter-

jesztik, amely holnap reggel ülésre és két napig marad együtt. Az országos pártválasztmány ülésén a helypolitikai kérdéseket Szakasits Árpád ismerteti, a külpolitikai helyzetéről pedig Ries István referál.

## A Kisgazda Párt polgári tagozatának tisztújító közgyűlése

A Független Kisgazda Pártnak 1943-ban a német elnyomatás idején alakult polgári tagozata pénteken tartotta tisztújító közgyűlését. A polgári tagozat egyhangúlag a következő tisztítart választotta meg: Elnök dr. Oltványi Imre, társ elnökök Ortutay Gyula és dr. Mihályi Ernő miniszterek, ügyvezető elnök dr. Gáspár Ervin, alelnökök Barcs Sándor, Hubletsky Géza, dr. Csobányi Zoltán, Toronyay Gábor.

A közgyűlésen felszólalók hangfogtatták, hogy a polgári tagozat tagjai töretlenül állanak a parasztság felemelkedéséért folyó harcban a párt vezetősége mellett. A paraszti munkás, értelmiségi szövetségben látják a nemzet felemelkedésének és az ország újjáépítésének egyedüli biztosítékát.

## Miért nem jutnak hozzá a gazdák a beszolgáltatási prémiumhoz?

Gazdaközösségünket a közlekedési minisztérium azzal biztatja a beszállítás minél nagyobb fokú teljesítésére, hogy akik kötelezettségüknek jól tesznek eleget, azoknak a hatóság átvevő árón kívül külön jutalmat helyez ki kifizetésre.

Hajdu megye különböző községeiben már osztják is kifizetést. Ellenben Debrecenben gazdaközösségek mely leginkább rá van szorulva minden segítségre és a mely igazán minden erejét megfeszítve igyekszik beszolgáltatási kötelezettségének, sokszor pöröznön véve meg a beszolgáltatási prémiumot, nem jutott hozzá az igért jutalomhoz, pedig ha nem esálatkának a pénz rendelkezésre áll. Az adminisztratív gondoskodják a sürgős kifizetésre. GAZDA.

## Az amerikai Care-szervezet megkezdi magyarországi működését

A newyorki rádió jelent, hogy a Care nevű amerikai segélyszervezet bejelentette, hogy magyarországi képviselője rövidesen megkezdte működését. A magyarországi megbízott első feladata az lesz, hogy megfelelő rakat-helyiségeket szerezzen Magyarországon a Bősben már rendelkezésre álló segélyesomagok rakatolására. Ezeket a segélyesomagokat olyanok számára osztják ki, akiknek amerikai rokonai, vagy barátjaik az Egyesült Államokban esomagot rendelnek. A rakat-helyiségek kibővítése után a Bősben készen álló 21 ezer esomagot Magyarországra szállítják. Ebből a felből az amerikai hozzájárulások több, mint 8 ezer darab esomagot már megrendeltek magyar rokonai számára.

## SZÍNHÁZ, MOZI, MŰVÉSZET

**CSOKONAI SZÍNHÁZ**

Pénteken 8-kor: Megsértették a minisztériumot.

Szombaton 8-kor: Megsértették a minisztériumot.

Vasárnap du. 4-kor: A Független Ifjúság előadása.

Vasárnap este 8-kor: Megsértették a minisztériumot.

Hétfőn 8-kor: Kékszakáll nyolcadik felvonása. Munkáselekedés és báncsed-előadás.

A Csokonai-színház társulata vasárnap este befejezi idei szezóját és a jelenleg Debrecenben működő részleg Nyíregyházára utazik s ott tart előadásokat. Az operettgyűttes már két hete Hódmezővásárhelyen játszik.

**Az Arany Bika étterme**

újászervezésével bevezette reggeli, ebéd, vacsora 15 Ft

Ebéd vagy vacsora abonemzekkel 10 szelvény 57 Ft adóval és kiszolgálással együtt.

**a napi penziót,**

Cigány! Jazz!

## A rendőrség államvédelmi osztálya is vizsgálatot indított Simon-Kovács József ügyében

Simon Kovács Józsefet, akiről kiderült, hogy valódi nevén Simon Lászlónak hívják, tegnap a bűnügyi nyomozás során kihallgatta Kárpáti László őrnagy, a bűnügyi osztály vezetője. Simon esuttal is beismerő vallomást tett a bigámia és hamis névhasználatra, illetve okirathamisításra nézve. Fenntartotta, hogy első felesége elől akart elrejteni dinéven Debrecenben, azért használta a Simon Kovács nevet, mert felesége, akivel mindössze három napot töltött együtt 1942-ben kötött házassága után, mivel kivitték a frontra, túlzott anyagi igényekkel lépett fel.

Egyébként teljesen véletlen, hogy Debrecenbe kerültem — mondotta kihallgatása során Simon László. — 1944-ben a felszabadulásig Budapesten, a Fémáru és Fegyvergyár alkalmazásában álltam. Mivel annak működése megszűnt, Kolozsvárra akartam egyetemre beiratkozni. Nem sikerült s elhatároztam, visszautazom Budapestre. Debrecenben kiszálltam néhány órára és itt maradtam. 1945 június 25-én már városi alkalmazott lettem.

A házasságkötésnél mit mondott be, hogy nőlen-e, vagy azt, hogy elvált — kérdezte Kárpáthy őrnagy.

Az, hogy nőlen vagyok, mert a válásomról nem tudtam volna igazoldást bemutatni.

## Bonyodalmak Debrecen burgonya-ellátása körül

Amikor Debrecenben az irányárak rendszerét megvalósították, gondoskodni kívántak arról is, hogy az alacsony árak miatt esetleg jelentkező áruhiányt pótolni tudják. Az első napokban kevés burgonyát hoztak a debreceni piacra. Ezért a város közelművelési ügyosztálya 20.000 forint forgótőkét bocsátott egyes kereskedők rendelkezésére, hogy a környékről, főleg pedig Szabolcsból folyamatosan szállítsanak Debrecenbe burgonyát. Ez meg is történt. Most azonban ismét kevesebb a burgonya, ezért a kereskedők ismét vásároltak a város pénzének felhasználásával Szabolcsban. Tegnap reggel azonban kellemetlen meglepetésben volt részük Nyíregyházán. A rendőrkapitányság lefoglalt egy 50 mázsás burgonyaszállítmányt azzal az indoklással, hogy Szabolcsból csak Budapestre szabad szállítani egy belügyminiszteri nyílt parancs értelmében. Debrecen értesítették erről, mire Mé-

## nes János h. polgármester azonnal jelentette az esetet Rajk László belügyminiszternek és kérte az intézkedés megváltoztatását. Ezután pedig Molnár Győző, a debreceni kapitányság vezetője, Kerekes István közellátási felügyelő, Kántor László, a városi közellátás vezetője társaságában átment Nyíregyházára, hogy kieszakozzák a lefoglalt burgonyaszállítvány felszabadítását.

A legnagyobb mértékben helytelenítjük, hogy mindent csak Budapestre szállítsanak. Debrecen dolgozói is megérdemlik, hogy a környékből a debreceni piacokra szállítva az árukat, megfelelő ellátásban jussanak.

A debreceni hatóságok közbe lépésére sikerült a lefoglalt burgonyamennyiséget felszabadítani és Debrecenbe irányítani. Délután meg is érkezett az 50 mázsás szállítvány. Ma kiárulják a piacon.

## Embercsempész, határmenti rablóbanda ügyében nyomoz a hatóság

A román-magyar határon igen sokan mennek át utlevél, határátlépési igazolvány nélkül és azok, akik átvezetik a határátlépőket a titkos utakon, csempészjárdákon, nagyobb összegű pénzt kötnek ki és a végén meglopják, kirabolják az utasokat. Számos ilyen panasz érkezett a magyar és román hatóságokhoz. Most romániai értesítés alapján Nyírábrányban egy ilyen embercsempész és rabló banda felgöngyölítését kezdte meg a hatóság. Eljárás indult Szász Miklós és Fábrián Ferenc próbarendőrök ellen: a vád szerint ők vezették át az embereket a határon. A központ özv. Bara Ferencné és Bara Miklós lakása volt, míg a romániai felhajtó Weisz László fogtechnikus. A nyomozás nagy erővel folyik és igen érdekes fordulatok várhatók. Számos adat azt bizonyítja, hogy sok engedély nélkül átlopott kifosztottak, kiraboltak, értékes bűnösöket találtak több gyanúsított lakásán. Barák házában szállt meg a múlt nap Nyírábrányban elfogott Demeter Vendel pénzhamisító, aki ott Csorba néven szerepelt az

a csempészek is tudtak a forint-hamisításról. A debreceni államügyészség további széleskörű vizsgálatot folytat.

## Tanár a népbíróság előtt

A debreceni népbíróság dr. Illyés Gábor elnöklete alatt pénteken tárgyalta dr. Igmándy József hajdúnánási gimn. tanár bűnügyét, akit népellenes bűntett vádolt a népgyűzség. A vádirat szerint a hajdúnánási nyilas párt pénztárosa volt, az iskolában a japánokat és németeket dicsőítette órái alatt, a zsidó diákokat elbuktatta, azonkívül feljelentett baloldali embereket az alispánnál. Dr. Igmándy tagadta a vádakot, csak tudományos, népi kutató munkának élt, természetrajzt, kémiát tanította, nem volt tagja a nyilas pártnak. A tanuk, Székelyhídi Géza, Huflyász Ádám, Nagy Irén, Boross Gyula, Csiba Ferenc, Kelemen Sándor, Szabó Imre, Fogel Ferenc stb. mind igazolták, hogy Igmándy nem volt nyilas, óráin nem dicsőítette a németeket és japánokat, a zsidó diákoknak — ha jól tanultak —

jelet is adott. Egyetlen tantem sem vallott ellene terhelésleg. A népbíróság dr. Lévy Zoltán ügyvéd védőbeszéde után Igmándy felmentette a vádak alól. A hallgatóság körében sok volt nánási diák foglalt helyet és a felmentő ítélet után megjelenezték a népbíróságot.

## FUGGETLEN IFJUSÁG HIREI

Felkérem az Aratónap rendezőt, hogy holnap délután 4 órakor az ifjúsági irodában leltétlenül jelenjenek meg.

A debreceni és rokkanttelepi lovasbenedérumi tagjai szombaton délután fél 7 órakor a volt huszárlaktanya előtti gyülekezzenek.

A Független Ifjúság vasárnap délután 6 órai kezdettel aratónap kulturáldelutánt rendez a Csokonai Színházban. Jegyárvétel az ifjúsági irodában.

## A mezőgazdasági dolgozók érdekeinek védelme

A belügyminiszterum a jogosul len mezőgazdasági munkavállalók megakadályozására és a munkanélküliség csökkentése céljából rendeletet adott ki. A belügyminiszter elrendelte, hogy azokban a helyeken, ahol mezőgazdasági munkálatok elvégzésére elegendő számú magyar állampolgár áll rendelkezésére, az ilyen munkálatokra külföldi állampolgárt, vagy németországi áttelepítést kijelölt éváb lakosokat alkalmazni nem szabad. Ott azonban, ahol mezőgazdasági munkálatok elvégzésére elegendő számú magyar állampolgár áll rendelkezésére, az ilyen munkálatokra külföldi állampolgárt, vagy németországi áttelepítést kijelölt éváb lakosokat alkalmazni nem szabad. Ott azonban, ahol mezőgazdasági munkálatok elvégzésére elegendő számú magyar állampolgár áll rendelkezésére, az ilyen munkálatokra külföldi állampolgárt, vagy németországi áttelepítést kijelölt éváb lakosokat alkalmazni nem szabad.

## Megérkezett az első amerikai gabonaszállítvány

Kedden érkezett Triesztbe 850 vagon amerikai eredetű gabona, amelynek kirakodását a magyarországi súlyos kenyérellátási helyzetre való tekintettel azonnal megkezdették. Mint a közellátásiügyi minisztériumból hivatalosan jelentik, az első gabonát szállító vonat 40 vagonnal pénteken megérkezett és a gabona kirakodása már megkezdődött.

## Református nőszövetségi napok Debrecenben

A Református Nőszövetség tiszántúli tagozata június 24—27 napjain négy napig tartó konferenciát tartott a Kollegium oratóriumában és a Kistemplomban. Az egyházkerület minden részéből jöttek az egyházmegyei nőszövetség képviselőit és négy napon keresztül folytatták igen mélyreható és érdekes tanácskozásait, dr. Makkai Sándorné elnöknő vezetése alatt. A gyűlésen megjelent Zsindelyné Tüdös Klára is, aki Debrecen szülőtte. A konferencián naponta négy-ötösztárs részvevő volt jelen. Mindennap délelőtt és délután is beszédek hangzottak el s azokat eszmecsere követte. Június 27-én, pénteken tartották meg a tiszántúli nőszövetség közgyűlését, amelyen a hivatalos beszámolókat is elhangzottak. Ugyanekkor tisztújítás is történt, amelynek eredményeképpen dr. Makkai Sándorné elnöknő vezetése alatt felkérték a régi vezetőséget az ügyek tovább vezetésére. A konferenciát és közgyűlést pénteken délután 5 órakor a Kistemplomban közös istentisztelet és úrvacsoraosztás fejezte be, amelyen a szolgálatot dr. Makkai Sándor egyetemi tanár látta el.

## Anyakönyvi hírek

Születések: Takács József áll. lőte nyésztési ellenőr. Bözörményi ut. 53. sz. Tibor. Kles Sándor gyümölcskereskedő Hatvan u. 66. sz. Géza, Balogh Andor népművész Móra u. 4. sz. Andor, Stieber József építész Nyomatató-utca 4. sz. Hugó. Szabó Béla nps. Vendég utca 70. leány Iona, Timkó Árpád szabó m. Piac utca 71. sz. Zoltán. Balogh Sana Dező népszerű-néz Piac utca 19. sz. József. Eljegyzések: Máradi Tibor férfi szabó s. Monostorpályi u. 72. és Schaffner Magdolna lakm. utca 5. Torma László iorg. adóhivatali tiszt. Simonffy utca 13. és Molnár Mária név. kolónia. Hátározatok: Bokor József cserélő munkás ref. 79 éves Varga u. 38. Mohácsi Sándor máv lakatos ref. 56 éves Nap utca 12. Tóth Imréné Tóth Erzsébet ref. 56 éves Lorántffy u. 38.

## H I R E K

### Dolgoztass, hogy dolgozhass!

VIDEKI ELOFIZETOINKET kérjük, hogy a mai lapszámunkhoz mellékelte postatakarékpénztári befizetést segítésével lejáró előfizetéseiket újítsák meg. Azon előfizetőinknek, kiknek előfizetési díja 3-ig be nem érkezik, a lap küldését minden további felszólítás nélkül beszüntetjük a

### KIADOHIVATAL

### G. Szabó Kálmán előadása a M.SZ.M.T.-ban

A Magyar-Szovjet Művelődési Társaság meghívására i. hó 30-án, hétfőn délután fél 6 órakor Vörös hadsereg útja 49. sz. alatt a Debrecenből elzármozott kitűnő művész, G. Szabó Kálmán, a budapesti képzőművészeti főiskola tanára előadást tart „A népművészet szerepe a modern rajzoktatásban” címen. Erre az előadásra már most felhívjuk városunk művészeinek és rajzpedagógusainak a figyelmét.

Várható időjárás: Északi, északkelet felől, kevés felhő, eső nem valószínű. A meleg tovább tart.

### Ügyeletes gyógyszerárak:

„Magyar Korona” Piac utca 4. sz. „Bocskay” Cegléd utca 22. sz. **RÁDIÓMŰR.** szombai: 6.30: Falurádió, 6.45: Beggai torna 7: Hírek, 7.20: Áttelepítés közlemények, 7.25: Reggeli zene, 8: Előadás, 8.15: Hanglemezsek 9: Deutch Lajos zongorázik, 10: Hírek, 12: Hírek, 12.15: Oligányszene, 13: A lelki sértülés áldozatai, 13.20: Hungaria művészgyűjtés, 14: Hírek, 14.10: Chopin lemezek, 14.30: Közvélemény és demokrácia, 14.15: Szolymosi Margi énekel, 15.30: Hangképek az egyetemi életből, 15.55: Műsorismertető, 16: Ez mégis sláger a sláger, 16.30: Gyermekrádió, 17: Hírek, 17.10: Vöröskereszt közl. 17.30: Ez keresselek az igazságot, 18: Nyáréji álom, 18.40: Rádioreporter, 19.45: Falurádió 20: 20.30: Vidám zenei héryége, 21: Hangos heti rádió, 21.50: Hírek orozul, 22: Hírek és Mit hallunk holnap? 22.25: Nagykovácsi Iona és Lantos Olivér énekel, 23: Hanglemezsek, 24: Hírek. — Bp. 11: 17: Otórai tea, 18: Hírek, 18.05: Hanglemezsek, 19: Beszélgetés a beszélgetésről, 19.25: Könyvü dallamok, 20.30: Baddószabadságyetem, 21: Hírek, 21.15: Oligányszene, 22.15: Hanglemezsek.

### Vasárnapi istentiszteletek a ref. templomokban.

Nagytemplom 8 ó Szenes, 10 ó Kardos. Kistemplom 9 ó Kiss I., 11 ó Uray S., 6 ó dr. Kálmár L. Mester u. templom 9 ó Berényi J., 4 ó Szécsi A. Isptály 10 ó dr. Farkas P. Kosuth u. templom 10 ó Birinyi J., 4 ó Baja M. Arpádtéri templom 9 ó dr. Hegyaljai Kiss G., 3 ó Kürthy K. Homokkerüti templom 10 ó Kovács J., 5 ó Kovács J. Nyilastelepi templom 10 ó Sipos K., 3 ó Sipos K. Csapókerüti templom 10 ó dr. Dancsházy S., 3 ó Mikó M. Kerekeslepi templom 10 ó Barabás M., 3 ó Király Z. Egyetemi templom 11 ó Koncz Z. Augusztia szanatórium egynegyed 10 ó Barkaszi S. Klinikák: Koncz és Törkö, Köz-kórház: Koncz. Téglaskerti állami isk. 10 ó Zsiros I. Szoboszlai út 5 ó Zsiros I. Gyermekmenhely 11 ó Sipos I. Téglavetői gyül. ház 9 ó Kálmán, Wolaifka t. olvasókör 3 ó Pál A. — Tanyai istentiszteletek: ONCsA telep 3 ó Berényi. Hatvan utcaikert 5 ó Szécsi A. Ebes pr. Szabó E., ág. Alföldi E. Elep 10 ó, Hegyes 2 ó Erdei K. Cuca 3 ó Kiss A. Ujlétai uti iskola 3 ó Szűcs F. — A Szent Anna főplébánia templomban 29-én, vasárnap a szentmisek sorrendje a következő: Nyolc órakor a szentmisét mondja és szentbeszédet tart Molnár János prépost-plébános. A képviselőtestületi tagok ekkor tesznek esküt. Kismisiek lesznek még 1/7, 7, 7/9, 11 és 12 órakor. Fél 10 órakor a nagymisét és szentbeszédet dr. Pálmai József mondja. A Homokkerüti dr. Nagy Ernő, a Tőcsökerüti Szevetits Viktor, a fogházban Hutai Ferenc mondanak szent misét. Délután 7 órakor Jézus szent zivének litániája.

### Evangélikus istentiszteletek.

Reggel 8 órakor gyülekezeti és 8 órakor szanatóriumi istentisztelet. Délelőtt 10 órakor Hajdúböszörményben, délután 3 órakor a vagongyári állami iskolában, délután 5 órakor a templomban, 5.30 órakor a FEBE diakonissza otthonban (Major u. 63.) lesz istentisztelet.

A Kistemptomi Egyházrész tanácsa június 30-án, hétfőn délután 6 órai kezdettel a Kévész tér 2. sz. alatti gyülekezeti termében évadzáró egyházrész tanácsülést tart, melyre az illetékeseket ezúton is meghívja az egyházrész elnöksége.

Mester u. egyházrész tanácsa kéri az egyházrész területére bázartert hadifoglyokat és a még fogságban lévők hozzátartozóit, sziveskedjenek a lelkipáztortói hivatalban Kálván tér 8. sz. alatt megjelenni, lehetőleg a hét folyamán.

A Péterfia u. egyházrész elnöksége figyelmezteti a templomba járó gyülekezet tagjait, hogy vasárnap délelőtt fél 10 és 10 órakor 5perces harangozás hívja őket imádkozásra.

A baptista gyülekezet (Szapannos u. 22.) istentiszteletet, Vasárnap délelőtt 8 órakor imaahítat, 9 ó istentisztelet, 10 ó vasárnapi iskola, biblióra. Délután 5 órakor istentisztelet, utána az ifjúság vallásos estélye. Szerda délután 6 órakor biblióra. Péntek délután 6 órakor imaahítat.

A „Siess, Adj, Segíts!” mozgalom javára az Arpád-téji református iskolakerület 25 forintot adományozott. A pénz illetékes helyre eljuttatott.

Csosz László nemzetgyűlési képviselőt László napja alkalmából sokan keresték fel jókívánatokkal. A Kisgazda Párt különböző tagozatai kiadottságileg felelték ki jókívánataikat.

Károlyi Mihály Londonból hazakerült. A pályaudvaron a Szociáldemokrata Párt nevében Böhm Vilmos fogadta.

Szabó Kálmán polgármester tegnap este hazaérkezett Budapestről, ahol a belügyminisztériumban hosszas tárgyalásokat folytatott a város költségvetésének ügyében.

Torma Kálmán alispán két éve áll Hajdu megye élén. Ma két éve választották meg felelősségteljes állására.

Dr. Deák Sándor, a debreceni népgyűzség vezetője, akin múltét hajtottak végre, visszatért betegszabadságáról és újra elhagyta hivatalát.

GaGlánffy Lajos, a városi zeneiskola mb. igazgatója lemondott az iskola vezetéséről. A városi tanács még nem foglalt állást, megvárják Szabó Kálmán polgármester hazaérkezését s aztán foglalkoznak a zeneiskolai igazgató ügyével.

A város 1500 forint segélyt ad a franciaországi jamboreera utazó debreceni cserkészeknek, akik kinn több magyar népi játékot tagnak bemutatni.

### GYÁSZROVAT

Kovács Lajoska 8 hónapos korában elhunyt. Temetése szombaton délután 1 órakor lesz a Köztemető III. ravatalozó terméből. Lakás: Tégez u. 5. Dankó temetkezés.

### Mohácsy Sándor

máv. géplakatos

56 éves korában elhunyt. Temetése szombaton délután 4 órakor lesz a Köztemető II. B. ravatalozó terméből. Gyászolják: Bánatos felesége, sógorai, sógornói, keresztgyermekai, jóismerősei és kiterjedt rokonsága. Lakás: Nap u. 12. Dankó temetkezés.

### Tóth Imréné

Tóth Erzsébet

életének 66-ik, házasságának 44-ik évében hosszas és súlyos betegség után vizsgálta lelkét Istennek. Temetése szombaton délután 3 órakor lesz a Köztemető II. A ravatalozó terméből a református egyház szertartása szerint. Elhunytban Tóth Imre nyug. leltárbiztos háztársarát, Tóth László műasztalosmester, Tóth Imre alhadnagy, Tóth Gizella óvónő édesanyjukat gyászolják. Lakás: Lorántffy u. 38. Dankó temetkezés.

Szoba festés, BALOGH Csapó-utca 55.

**Gyökös Júliánna Katalin** és Erdődi László posta műszaki st. 28-án délután 6 órakor tartják esküvőjüket a Kossuth u. ref. templomban, melyre barátait és ismerőseiket szeretettel meghívják.

**Horváth Mihály rendőrszázados**, a soproni határrendőrség parancsnokát letartóztatták. A vizsgálat megállapítása szerint ugyanis anyagi érdekből együttműködött a csempészbándákkal és elősegítette az embercsempészetet is.

**A budapesti népbíróság** pénteken tárgyalta Törz Tibor, az Esti Újság volt felelős szerkesztője, a képviselőház volt alelnöke bünyűjét. A népbíróság a tárgyalást elnapolta újabb tanúk kihallgatása végett.

**A kormányrendelet** ad ki, amelynek alapján megszűnnek a kukoricakenyérnapok. A kukorica napokon is rendes kenyérlejáradót adnak.

**Ongyilkos lett az öldözött** tabló. Budapestről jelentik: Csütörtök este kilenc óra tájban Biedermann Herman Andrássy út 19. sz. alatti lakására tért haza. A lépcsőházban a II. és III. emelet között szembe találkozott egy férfivel, aki hirtelen mozdulattal fejbevette és kitépte kezéből irattáskáját. Biedermann segítségért kiáltott és a kiabálásra megjelent a ház felügyelője és Biedermann társbörője, Baranyai István. Mindhárman a támadó üllözésére indultak, de mire a Paulai Éde u. 19. számú ház előtt utóérték volna, lövés dörögött el és a rablót földön fekvő holtan találták. A helyszíre kiszállt rendőri bizottság a támadónál volt iratokból megállapította, hogy Illés Kiss Józsefnek hívják, gődfőllő kereskedő, Illés Kiss József, miután látta, hogy nem sikerül egérutat nyernie öldözői elől, a nála lévő revolverrel önkézével vetett véget életének.

**Szórakoztunk az Arany Bika** utjonnan átalakított belső terezzsán. Olcsó árak!

**A közellátásügyi miniszter** elrendelte, hogy a cukorka, csokoládé, kékiszörp, teásütemény és egyéb édesipari termékek gyártásával foglalkozó üzemek kötelesek eddigi kalkulációjuk alapján kiszámítani, illetve a közellátásügyi miniszter által engedélyezett árakat a cukor kg-ként 11.40 forintot beszerzési árának alapulvételével kiszámított értékben csökkenteni.

**Budapestben a főképítésszolgálat** 200-as cellájából vakmerő módon megszökött Kitzkovszky Tibor, a múlt nap elfogott vakmerő betörő, aki Balog József név alatt is szerepelt. Azzal vádolták, hogy ő követett el a Párisi Nagy Aruházi gyilkosságot. Ez nem bizonyult rá. A rab a félrehozott hely ablakán mászott ki a tetőre, majd a villámhárító rudján mászott tovább és a szomszédos tetőn ugrott meg. Eddig nem sikerült elfogni.

**Halálra gázolta a vonat az** eltűnt embert. Két hónappal ezelőtt Horváth Imréné debreceni Pandur utca 29. szám alatti lakos megjelent a rendőrségen és közölte, hogy férje Horváth Imre cipész segéd eltűnt, nyoma veszt. Most megállapított nyert, hogy Horváth bejelentés nélkül Nyirbögőre utazott, ahol áprilisban a vonat halálra gázolta, el is temették ott.

**A Bika belső új terezzsán** kiűnt kimért borok mellett Magyar muzsikát.

**Két újabb feljelentés érkezett** Schön Zoltán Mester utca 33. sz. alatti lakos ellen. Egyiket egy budapesti cég megbízásából tették, másikat Vámosi Ferenc Nyil utca 115. sz. alatti szatócs tette, akitől szintén árubeszerzésre vett le a pénzt Schön és sem árut nem szállított, sem a pénzzel nem számolt el.

**A börtönorvosok klinikán** beaurranó tolvajok garázdálkodtak. 14 ápolótól loptak el pénzt, ruhaneműt és fényképezőgépeket a látogatási idő alatt behatól tette.

**Rátízett az udvariasságra** Társi Ernő testő, Miklós u. 15. sz. alatti lakos, akinek hozzátalazott a Miklós utcán az esti órákban egy hölgy azzal, hogy fázik vékony ruhájában. Társi leültette udvariassan a vállára borította az ismeretlen nőnek, aki a 300 forint értékű kabátját néhány perc múlva eltűnt. A rendőrség megindította a nyomozást kérekeztetésre.

**Feltörték a padlását** Braun Miksa Szepességi utca 35. sz. alatti lakosnak és négy mázsa tengerit elloptak.

**Razziát tartott a gazdasági** rendőrség a terménypiacon és tengeri árdragítás miatt több egyént előállítottak. Egy böszörményi lakostól 20 kg tengerit foglaltak le, mert 2.50 forintért árultotta kékőjét. Kihallgatásakor azt adta elő mentesül, hogy beteg gyermekének orvosságra volt szüksége, annak az árát akarta kiárusítani a tengeriből.

**A debreceni népbíróság** öttagú különváncsa most tárgyalta Balogh István 36 éves volt rendőrszázados bünyűjét, aki a gönci kapitányságnál teljesített szolgálatot. A vád szerint 1946 áprilisában Gönczön demokráciaellenes kifejezéseket használt, a béketárgyalások kapcsán szidalmazta a kormányt, sértő szavakkal illette a népbíróságot és lopással vádolt meg több vezetőállásban levőt. Balogh tagadta a vádakot. A tárgyaláson a tanúk nem bizonyították a vádat, sőt olyan vallomások hangzottak el, hogy Balogh ellen egyik rendőrtársa emelte a vádat és befolyásolta a tanukat. A népbíróság Baloghot felmentette a vád alól.

**Esténként felüldülhet** olcsón és kellemesen az Arany Bika terezzsán.

**Elítélt árdragító.** A debreceni törvényszék úszoraegyesbírja Elek Mihályné debreceni piaci árust, aki a debreceni piacon az árpalizt kilóját 2 forintért adta, 15 napig fogháza ítélt. Kiderült, hogy Elekét 1942-ben is elítélték árdragítás miatt.

**Az UFOSz helyi vezetősége** felhívja azokat a földigényelők, akik a földosztás során már jutatsból ki lettek helyezve, haladéktalanul jelentkezzenek ked, csütörtök, vagy szombati napon a helyi UFOSz hivatalos helyiségében, Burgundia utca 1. sz. I. em. 2. szobában.

**Söt csempészek át a határon** több ízben Balog Károlyné, Balázs Irén és Oláh Juliánna poscai lakosok, akik Romániából hozták be a söt. Jövedéki kihágás miatt 1-1 heti fogházat és 100 forint pénzbüntetést kaptak.

**A Bika belső új terezzsán** kiűnt kimért borok mellett Magyar muzsikát.

**A HONSz felhívása.** A köleskása, cirokrizs és cukrozott gyümölcsös osztás utolsó napja 28-án, szombat déli 12 óra. Felhívjuk tagjainkat, hogy azt a jelzett határidőn belül a saját érdekében vigyék el, mert a határidő meghosszabbítása nem lesz.

**GYORSIOTT NYARI GYORSIROTANFOLYAM,** géprótánfolyam kezdődik Naményiné gyorsíróiskolájában, Piac u. 58. Lino-leumházban. Vidékieknek vasútkedvezmény.

**Fiatal lányok tolvajbandája** fosztogat Hajdúböszörményben. Többek között Bojtj Antalné böszörményi lakos lakásába behatolva ládáját feltörték és ezer forint értékű ruhaneműt elloptak. A lopott értékeket Debrecenben adták el orgárdáki, akiket őrizetbe vett a rendőrség. A két fiatalkorú lányt, akik Budapestre szöktek, nyomozzák.

**Két újabb feljelentés érkezett** Schön Zoltán Mester utca 33. sz. alatti lakos ellen. Egyiket egy budapesti cég megbízásából tették, másikat Vámosi Ferenc Nyil utca 115. sz. alatti szatócs tette, akitől szintén árubeszerzésre vett le a pénzt Schön és sem árut nem szállított, sem a pénzzel nem számolt el.

**A börtönorvosok klinikán** beaurranó tolvajok garázdálkodtak. 14 ápolótól loptak el pénzt, ruhaneműt és fényképezőgépeket a látogatási idő alatt behatól tette.

**Rátízett az udvariasságra** Társi Ernő testő, Miklós u. 15. sz. alatti lakos, akinek hozzátalazott a Miklós utcán az esti órákban egy hölgy azzal, hogy fázik vékony ruhájában. Társi leültette udvariassan a vállára borította az ismeretlen nőnek, aki a 300 forint értékű kabátját néhány perc múlva eltűnt. A rendőrség megindította a nyomozást kérekeztetésre.

**Feltörték a padlását** Braun Miksa Szepességi utca 35. sz. alatti lakosnak és négy mázsa tengerit elloptak.

**Már egy pohár jó utort** Polgári sör mellett is szórakozhat a Bika terezzsán.

**A háztulajdonos terhelő épület** javítását hozzájárulás fizetésének megszűnéséről tájékoztatás.

Az építés és közmunkaügyi minisztérium leirata folytán értesíti a városi Tanács az érdekelteket hogy a háztulajdonos terhelő épületjavítási hozzájárulás szabályozása tárgyában megjelent rendelet értelmében a háború által előidézett helyzet következtében megsemmisült lakóházak helyreállításának előmozdítása céljából a törvényhatóság jogos és megengedett módon minden házra a az adóköteles vagy ideiglenes adómentes (épület) épületezés után épületjavítási hozzájárulás címén kölcsönt kell nyújtani.

A hozzájárulás mértéke: a 60 és 80 százalékos adóköteles alkalmazásával kivett egyévi adó összeg után 10 százalék.

A 36 és 48 százalékos adóköteles alkalmazásával kivett egyévi adó összegnek 30 százaléka.

A 28 és 36 százalékos adóköteles alkalmazásával kivett egyévi adó összegnek 60 százaléka.

A rendelet 4. paragrafusának értelmében a hozzájárulási kötelezettség megszűnik, ha a házbirtokos, vagy az ingatlan más személy az épületen 1946. évi augusztus hó 1. napjától 1949. évi március hó 31. napjáig újabb új adó helyreállítási munkát végeztet, illetőleg végez és annak költségeit.

A 10 százalékos hozzájárulás fizetése esetén az egy évre esedékes hozzájárulás összegének negyzedesét, ha pedig a háztulajdonos az Országos Épületjavítási Alapból kölcsöntben, részben az egy évre esedékes hozzájárulás fizetése esetén az egy évre esedékes hozzájárulás összegének a háromszorosát, ha pedig a házbirtokos az Alapból kölcsöntben részben az egy évre esedékes hozzájárulás összegének negyzedesét eléri.

A fenti körülményekre a városi Tanács a helyreállítási kedvezmény fokozása céljából, különösen a saját jogú igénybevevővel végzett építkezések kedvezményességére az érdekeltek figyelmét nyomatékosan annak megjelölésével hívja fel, hogy az Országos Épületjavítási Alapból kölcsöntben felcsorított városok részére lehetnek.

**Közellátás**  
Kenyeriég beváltás. A hatósági élelmiszerjegy június havi 15-ös kenyér szelvénye július hó 1 napjáig érvényes és arra kenyér szolgáltatható ki.

**Kenyeriég elszámolás.** Felhívja a közellátásügyi ügyosztály a pékmesterek figyelmét arra, hogy a június havi hatósági élelmiszerjegy 13-15. kenyérszelvényekkel és a megfelelő pótkenyér szelvényekkel július hó 1-én, kedden lesz az elszámolás a közellátásügyi ügyosztály hivatalos helyiségében.

**Finomliszt kiosztás.** A hatósági élelmiszerjegy június havi „liszt 2-es” szelvényére 30 (harminc) deka finom lisztet szerezhetnek be kg-ként 1.40 forintot egységáron.

**Olajkiosztás.** Értesitem a zsirjeggel ellátott lakosságot, hogy a zsirjegy 16-os számú szelvényére 20 dkg olajat szolgáltatunk ki a hűsítőparosok a hivatalos áron július 1-től 15-ig. Felhívja a közellátásügyi ügyosztály a nyílt árusítási üzlettel rendelkező hűsítőparosokat, hogy az olajátvalányok átvételére vegyék a közellátásügyi ügyosztályon jelentkezzenek.

**KÖZGAZDASÁG**  
A tőzsdéi arfolyamok: Nemzeti Bank 96. Bauxit 109. Szen 105-95. Salgó 8-8.50. Urikányi 9.50. Lampart 9.50. Rima 13.50. Násiel 4.90. Magyar Cukor 145-138. Népszovetségi font 460-450. 14-es főtörzsei 11-105. 27-es főtörzsei 1500-1425. Kötés nélkül: Ganz 5.90-6. Georgia 19. áru. Izó 105. Dr. Dreher 115-120. Gschwidt 640. áru. Goldberger 60. áru. Gumi 73-75. Népszovetségi fontkötvény am. 925-950.

**SAKSZERVEZETI HIREK**  
Fodrasok! Hétfőn délután fél 7 órakor vezetőségi ülés. Bizalmi megjelenés kötelező, közmunka befejezés. Fodrasok szakszervezete ma délután 7 órakor ülést tart. Orvosi Szakszervezet tagjai szabadság idejére engedélyezett feladatok utazási igazolványukat átvethetik. Fiatal kollégák állást kaphat a szentesi kórházi gyermekosztályon.

**KERESKEDŐ TÁRSULAT KÖZLEMÉNYEI**  
Kereskedő nagygyűlés lesz f. évi június hó 30-án fél 3 órakor a Társulat nagytermében. A gyűlés keretében fog kiosztásra kerülni a 25 éves önlő kocsidíjazás és az 50 éves önlő cségek díszoklevelei. Azok a vásárlóbarátok, akik adóikat meg nem rendezték, legkésőbb szombat délig a szakszervezetnél adóhálalékaikat rendezzék. Kereskedelmi ügybőgők, ingatlanközvetítők szakosztálya folyó hó 29-én, vasárnap dé. 10 órakor a Társulat helyiségében ülést tart. Tárgy: közmunka és fényképezőgépek ügyei. Megjelenés kötelező. Városi kiskereskedők „G” sorozatjegyüket a megfelelő összeggel együtt szombati délig a szakszervezetnél bevételezést adják be. Textiliskerészek adókötelezések hátralékaikat f. hó 30-án, hétfőn dé. 3 óráig feltétlenül fizessék be Alibán karjársánál.

**IPARTESZÜLETI HIREK**  
A szobafestő és mázoló szakosztály felhívja tagjait, hogy a szappan kiváltási határidőt június hó 1-ig meghosszabbították, aki ez ideig nem váltja ki, igénybevevőjeit értesíti.

**Fodras és kozmetikus szakosztály** felhívja tagjainak figyelmét, hogy a közmunkahivatal által kibocsátott értesítést 24 órán belül Törzsek jegyzőnél adják le (lakásos is lehet, Kossuth u. 41.) Aki ezt elmulasztja, annak a kivétel kérvényezését a háztulajdonosra kell bízni. Szappanulványát jóvá kell téríteni. Szappanulványát jóvá kell téríteni. Szappanulványát jóvá kell téríteni.

**SPORT**  
A DKASE csapata vasárnap soradöntő mérkőzést játszik Debrecenben az MTKVSEZSZEK egységével. A két kéleji csoportgyőztes kétfordulós mérkőzés során dönti el a kéleji kerület elsőegények kérdését. Az első találkozás alkalmával nagy meglepetésre a mázósok csapata 4-0-ra győzött, azaz a DKASE szinte reménytelenül veszt fel ellenük a küzdelmet. De ezt sem lehetne teljes bizonyossággal mondani, mert a labdarugás kiszámíthatatlan eseménye már több ízben szolgáltattak nagy meglepetéseket is. A negyedik hátrány mindenesetre arra fogja késztetni a DKASE fiúkat, hogy

**DKASE-EGER BARÁTSÁGOS ÖKOLVÓ** mérkőzést rendeznek vasárnap este 8 órakor. DVSC sportcsarnokában. A DKASE ökölvívó jó formában vannak és minden remény megvan arra, hogy szép küzdelem után győztesen hagyják el a szoritót.

**Gellért II. az MTK-hoz szerződött** A labdarugó idénynek lezárva lesz a megindulnak a nagy játékosvádozólések. Kihívónak a fővárosi egyenlőleg igyeksenek erősíteni. Hí. rok szerint az MTK csapata a püspökáldányiak kiváló kapuát Gellért II-től igazolja le. Gellért nagyrészt próbat játszott a kéleji-felkerek és kitűnően védt.

**SPORTKRÓNKA.** Az Újpest együttese a kaposvári Bodist és a diósgyőri Károlyt igazolja le. Kötös nemzetközi mérkőzés lesz vasárnap Budapestben, a Ferencváros a cseh Zdeněkovec, az MTK-Ujpest együttese pedig az aradi ITA-val játszik barátságos mérkőzést. A Vasas csehlovákiai portyára indul el pénteken este.

**FÖLD, TELEK (20)**  
ELADÓ Hajdusoboszlón a Bánom szőlőterben 641 négyzetölb részben gyümölcsös, részben pusztatelek. Értekezni lehet Timár u. 24. Vt. - 20-1733

**BÉRTÉK (21)**  
KÉK MACSKA borozó állomáshoz közel jogfolytonossággal lakással modern berendezéssel kiadó. (esetleg eladó pékgyé melékékezmény, Mátyás kir ut 21-1358

**PENZ, TÁRS (23)**  
SUTODE felépítéséhez tisztezer forinttal pénzes áruval keressék jog és helyiség, saját fedezet van cím a kiadóban. 23-1423

**ELVESZETT (24)**  
AKTATÁSKAMÉRT elvitte valaki a városi levéltárból csütörtökön. kérem, hogy nélközvetlenül irasimail juttassa vissza. Harányi Lászlóné. 24-1491

**Szörkecsézer, feléles PÁLFY JÓZSEF**  
Kiadástól feléles SZIGETHY GYULA ügyvezető igazgató Kiadja és nyomja TI ZANTULI KÖNYV-ÉS LAPKIADÓ RT Műszaki igazgató: SZIGETHY KÁROLY.

**ALLAS (2)**  
HETENKÉNT 2-3 apra bejárók elegyek Hajó u. 4. 2-14427

**RADIO, HANGSER (4)**  
EGY jókarban lévő olasz nagybőgő olcsón eladó. Értekezni Csillag utca 18. 4-1389

**5+1 ÚJ rádiót** 70 forintot havi részletre még kaphatók Nagybán, Vár u. 2. 4-1422

**RÁDIOSOK!** Használt és új alkaprészek, u. m. légtörők, blokkok, silitek, t-alók stb. eladó, vagy egy tételben is elcserepíthető pl. kerékpárért. Árpád tér 31. 4-1436

**RÁDIÓ 4 lámpás,** varázstermes 650 fnt eladó Bika trafikál szemben, Marci. 4-1438

**ZONGORA** kiadó Péterfa-u. 10. II. ajtó. 4-1439

**BUTOR, SZÖNYEC (5)**  
AMERIKAI redőnyös jatszékény eladó Galánffy né Vároci Zeneiskola. 5-1415

**GAZDASÁGI ESZKÖZ (7)**  
HETSZUKOS oldali asztaltíves szaraz akafőből vasalással eladó Kossuth utca 65. 7-1426

**TERMÉNY, ÉLELMISZER (8)**  
CIROKSZAKÁLL eladó vagy részben csörpnek köthető Kossuth u. 65. 8-1426

**ALLAT (9)**  
ELADÓ tíz család méh 42x30-as keretű huszonötgyeretes fekvő vándorkaptárban Torday Gyula Bogamér. 9-1403

**ÉPÍTÉSI ANYAG (10)**  
30 DARAB kupás palát kezelek meztelre Eötvös u. 108. 10-1396

**CÉP, MUSZER (11)**  
SÜLYESZTOS férfi és női varrógép eladó Cegléd utca 14. sz. 11-1399

**JARMO (12)**  
BETEGTÖLÖKÖSI rövid pár nap használatra vagy egyes alkalmakra kölcsön kapható Magose György tér 8. szám. 12-1144

**SACHS** százszas motorkerékpár prima üzemképes eladó Grünbaum Piac 19. fe. 12-1348

**KITUNÓ** állapotban lévő Tátra és Adler Junior gép. kocsu új gumikkal eladó. Szechenyi u. 24. 12-1315

**EGY** kitűnő üzemképes 250 ke NSU motorkerékpár eladó Böszörményi u. 40. 12-1409

**ADÁS-VÉTEL VEQYES (14)**  
KECSKE szőrt napi ron vásárolok Grünbaum gyapjúkereskedő Hatvan utca 61. 14-1348

**PERZSASZÖNYEGET,** ezüst műtárgyakat, festményeket, veselek eladók Múkereskedés Sainházájában. 4-1324

**HAZ, VILLA (19)**  
DIADAL 3 számú adómentes ház eladó Hóforrással szemben. 19-1129

**ERZSÉBET** utca 35. számú kis családú ház gyümölcsös udvarral telekértékért eladó, értekezni Kossuth u. 11. Ökrös. 19-1360

**ELADÓ** Szeder uca 14 sz. családi ház értékesni Filop u. 10. 19-1350

**Orvosi Kupa döntőmérkőzés.** A klinikai orvosok kupa küzdelme ma délután 6 órakor érnek véget. A Sebészeti klinika és a Belklinikai orvoscsapat meri össze erejét. Mindkét csapat sokat tréningezett és jó formában van. A mérkőzés alatt az orvosi kupa a pályán széles kiállítva, hogy a csapatok teljes erőbedobással küzdjenek a kupáért. A győztes csapat tagjai jégbehintő, sőt zenek és a Kupa vezér maradj a győztes csapat kapitányában. Ott nyar elhelyezést. A klinikán teljesen nagy a látás a mérkőzés iránt és rekord nézőközönségre számítanak. A Sebészeti klinika felállítását a következő: dr. Bagó — dr. Cseréi, dr. Sáfány — dr. Kéry, dr. Pongrácz, dr. Kelenhegyi — dr. Kardos, dr. Forgon, dr. Bucsiná, dr. Siegmund, dr. Korompay. A Belklinikai csapat feleletéért két ezü. görb orvos is szerződött. Valószínűleg győztes az eddigi szereplése után a Sebészeti klinika orvoscsapata lesz.

**Harmonia-VASE** barátságos labdarugó mérkőzés szombaton dé. fél 7 órakor a dohánycsarnok pályán.

**A jogászok nyerték az Ökrös Kupát.** Csütörtökön délután az egyetemmel együtt járó mérkőzésen a Kupa döntő mérkőzését. A döntőbe jutott két csapat közül a jogászok bizonyultak jobbnak a megérdemelt 3:1 (3:0) arányban legyőzték a klinikai dolgozók jékeségeit együttesét. A mérkőzés Kóboz József vezette. A jogászok már az első félidőben behatolták győzelmüket a góljakkal. Forródy, Tóth K. és Kortvélyess lökték. Nehéz küzdelem után vereséget szenvedtek a gazdaságok a BEAC-tól. A főkeleki labdarugó bajnosság elődöntőjét most játszották le Budapest. ten. A debreceni agrárudományegyetem együttese 2:1 (1:1) arányban vereséget szenvedett a BEAC csapatától. A debreceniek gólját Nádler lötte 11-éből, Jók voltak: Vasadi, Madarasi Krinszki és Nádler. Az elődöntő során a BEAC 6:1-re verte a MAFCO-t és így BEAC-PEAC döntő lesz. A DGASE a harmadik helyért küzd a MAFCO-val.

**Balzsamozásról** vezetett a debreceni rendőrkapitányság labdarugó csapata Nyiregyházaán. Csütörtökön délután szépségű közönség előtt Nyiregyházaán játszották le a Rendőr Kupa keleti kerületének döntő mérkőzését a debreceni és nyiregyházi rendőrkapitányság csapatai. A mérkőzés a nyiregyháziak 2:1 arányban nyerték meg. A mérkőzés során Kics Ferenc játékevezető két teljesen indokolatlan 11-est adott meg a nyiregyháziak javára, akik ezzel az értékesített 11-esekkel győztek. A debreceniek gólját Gere lötte. A mezőny legjobbjai Elek II. volt.

**DKASE-EGER BARÁTSÁGOS ÖKOLVÓ** mérkőzést rendeznek vasárnap este 8 órakor. DVSC sportcsarnokában. A DKASE ökölvívó jó formában vannak és minden remény megvan arra, hogy szép küzdelem után győztesen hagyják el a szoritót.

**Gellért II. az MTK-hoz szerződött** A labdarugó idénynek lezárva lesz a megindulnak a nagy játékosvádozólések. Kihívónak a fővárosi egyenlőleg igyeksenek erősíteni. Hí. rok szerint az MTK csapata a püspökáldányiak kiváló kapuát Gellért II-től igazolja le. Gellért nagyrészt próbat játszott a kéleji-felkerek és kitűnően védt.

**SPORTKRÓNKA.** Az Újpest együttese a kaposvári Bodist és a diósgyőri Károlyt igazolja le. Kötös nemzetközi mérkőzés lesz vasárnap Budapestben, a Ferencváros a cseh Zdeněkovec, az MTK-Ujpest együttese pedig az aradi ITA-val játszik barátságos mérkőzést. A Vasas csehlovákiai portyára indul el pénteken este.

**FÖLD, TELEK (20)**  
ELADÓ Hajdusoboszlón a Bánom szőlőterben 641 négyzetölb részben gyümölcsös, részben pusztatelek. Értekezni lehet Timár u. 24. Vt. - 20-1733

**BÉRTÉK (21)**  
KÉK MACSKA borozó állomáshoz közel jogfolytonossággal lakással modern berendezéssel kiadó. (esetleg eladó pékgyé melékékezmény, Mátyás kir ut 21-1358

**PENZ, TÁRS (23)**  
SUTODE felépítéséhez tisztezer forinttal pénzes áruval keressék jog és helyiség, saját fedezet van cím a kiadóban. 23-1423

**ELVESZETT (24)**  
AKTATÁSKAMÉRT elvitte valaki a városi levéltárból csütörtökön. kérem, hogy nélközvetlenül irasimail juttassa vissza. Harányi Lászlóné. 24-1491

**Szörkecsézer, feléles PÁLFY JÓZSEF**  
Kiadástól feléles SZIGETHY GYULA ügyvezető igazgató Kiadja és nyomja TI ZANTULI KÖNYV-ÉS LAPKIADÓ RT Műszaki igazgató: SZIGETHY KÁROLY.

**Szörkecsézer, feléles PÁLFY JÓZSEF**  
Kiadástól feléles SZIGETHY GYULA ügyvezető igazgató Kiadja és nyomja TI ZANTULI KÖNYV-ÉS LAPKIADÓ RT Műszaki igazgató: SZIGETHY KÁROLY.

**Szörkecsézer, feléles PÁLFY JÓZSEF**  
Kiadástól feléles SZIGETHY GYULA ügyvezető igazgató Kiadja és nyomja TI ZANTULI KÖNYV-ÉS LAPKIADÓ RT Műszaki igazgató: SZIGETHY KÁROLY.

**Szörkecsézer, feléles PÁLFY JÓZSEF**  
Kiadástól feléles SZIGETHY GYULA ügyvezető igazgató Kiadja és nyomja TI ZANTULI KÖNYV-ÉS LAPKIADÓ RT Műszaki igazgató: SZIGETHY KÁROLY.

**Szörkecsézer, feléles PÁLFY JÓZSEF**  
Kiadástól feléles SZIGETHY GYULA ügyvezető igazgató Kiadja és nyomja TI ZANTULI KÖNYV-ÉS LAPKIADÓ RT Műszaki igazgató: SZIGETHY KÁROLY.

**Szörkecsézer, feléles PÁLFY JÓZSEF**  
Kiadástól feléles SZIGETHY GYULA ügyvezető igazgató Kiadja és nyomja TI ZANTULI KÖNYV-ÉS LAPKIADÓ RT Műszaki igazgató: SZIGETHY KÁROLY.

**Szörkecsézer, feléles PÁLFY JÓZSEF**  
Kiadástól feléles SZIGETHY GYULA ügyvezető igazgató Kiadja és nyomja TI ZANTULI KÖNYV-ÉS LAPKIADÓ RT Műszaki igazgató: SZIGETHY KÁROLY.

**Szörkecsézer, feléles PÁLFY JÓZSEF**  
Kiadástól feléles SZIGETHY GYULA ügyvezető igazgató Kiadja és nyomja TI ZANTULI KÖNYV-ÉS LAPKIADÓ RT Műszaki igazgató: SZIGETHY KÁROLY.

**Szörkecsézer, feléles PÁLFY JÓZSEF**  
Kiadástól feléles SZIGETHY GYULA ügyvezető igazgató Kiadja és nyomja TI ZANTULI KÖNYV-ÉS LAPKIADÓ RT Műszaki igazgató: SZIGETHY KÁROLY.

**Szörkecsézer, feléles PÁLFY JÓZSEF**  
Kiadástól feléles SZIGETHY GYULA ügyvezető igazgató Kiadja és nyomja TI ZANTULI KÖNYV-ÉS LAPKIADÓ RT Műszaki igazgató: SZIGETHY KÁROLY.

**Szörkecsézer, feléles PÁLFY JÓZSEF**  
Kiadástól feléles SZIGETHY GYULA ügyvezető igazgató Kiadja és nyomja TI ZANTULI KÖNYV-ÉS LAPKIADÓ RT Műszaki igazgató: SZIGETHY KÁROLY.

**Sz**